
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Економіка підприємства 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 051 Економіка,

підготовлену кафедрою економіки та міжнародних економічних відносин 
Полтавського державного аграрного університету

Стратегія розвитку нашої держави зумовлює необхідність суттєвих 
перетворень у всіх сферах суспільства, передусім, у галузі економіки. Нинішні 
пріоритети економічної політики України, зокрема, в аграрному секторі, 
орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим 
інтелектуальним потенціалом, належним рівнем фахових компетентностей, 
здатними до самореалізації та саморозвитку.

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 051 Економіка, за якою 
здійснюється навчальний процес на кафедрі економіки та міжнародних 
економічних відносин Полтавського державного аграрного університету 
розроблено з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої 
освіти. Метою даної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у 
галузі економіки суб’єктів господарювання різних розмірів та організаційно- 
правових форм у відповідності до потреб національної економіки. 
Особливістю програми є орієнтація на сучасну модель університетської 
освіти: поєднання навчання з науковою діяльністю та набуття передових 
теоретичних знань і практичних навиків як основи для формування 
креативних фахівців економічного профілю.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність 
вивчення, перелік та обсяг обов’язкових і вибіркових дисциплін відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 
051 Економіка. У зв’язку зі збільшенням кількості електронних платежів та 
розширення цифрового документообігу доцільно було б доповнити перелік 
вибіркових компонентів дисципліною «Електронний документообіг».

Загалом, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з 
економіки у ЕІолтавському державному аграрному університеті відповідає 
сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, запитам 
стейкхолдерів-роботодавців, що дозволяє рекомендувати використання цієї 
програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому 
(бакалаврському) рівні за спе ' ' ^ шоміка галузі знань
05 Соціальні та поведінкові науки.
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